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ACTA NÚMERO 12 
EXTRAORDINARIA 

 

ASUNTO: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE CABILDO 

NUMERO 11. 

En la Ciudad de Río Grande, Zac., siendo las  diez horas con ocho minutos del día diez 

de Noviembre  del año Dos Mil Diez y Seis, reunidos en el Salón de Cabildo del Palacio 

Municipal, los Regidores que integran el H. Ayuntamiento Constitucional 2016-2018, 

la  INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA, Síndica Municipal  bajo la dirección del C. 

INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ, Presidente Municipal de Río Grande, 

asistido por el LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA, Secretario de Gobierno 

Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria número doce  bajo el 

siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.-  Pase de lista 

2.-  Declaración de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de Cabildo, numero 11. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 

LÓPEZ: Buenas noches, Síndica Municipal, señoras y señores regidores sean ustedes 

bienvenidos a esta Sala de Cabildo, para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria de 

Cabildo número Doce una vez que se ha emitido la convocatoria para esta Sesión de 

Cabildo el día 9 de Noviembre del presente año y con fundamento constitucional en el 

artículo 115, fracciones I y II de la Constitución Federal, artículo 119, fracción I de la 

Constitución Política del Estado de Zacatecas, artículos 28, 29, 41, 42, 43, 46 y 74, 

fracción II, artículo 79, fracción I, II y III y artículo 80 fracciones I y II de la Ley 

Orgánica del Municipio, artículos 14, fracción XV, fracción V, XVII, fracción II, artículo 

20, 22, 25, 27, 28, 31, 38, 41, 42, 44, 50 y 51 del Reglamento Interior del Honorable 

Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, procedemos al desarrollo de esta Sesión, por 

lo cual señor Secretario, más bien le pido a la Síndico, en virtud de las condiciones que 

se encuentra nuestro secretario, que por favor realice el  pase el pase de lista por 

favor. 

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA.- Síndica Municipal:  

                                                                                                                                                                             

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 

LÓPEZ 

PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA PRESENTE 
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REGIDORES  

CIUDADANO INGENIERO J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO PRESENTE 

CIUDADANO EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MARÍA ELENA GALLARDO PÉREZ 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

PRESENTE 

CIUDADANA MA. TERESA RODRÍGUEZ LANDEROS PRESENTE 

CIUDADANO JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ PRESENTE 

CIUDADANA FRANCISCA ROMÁN TORRES PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA  

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERA JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ 

PRESENTE 

CIUDADANO MEDICO CIRUJANO DENTISTA CARLOS 

ALFREDO MARTÍNEZ DE LA FUENTE  

PRESENTE 

CIUDADANA AURORA ESQUIVEL LIMONES PRESENTE  

CIUDADANO SANTIAGO VAQUERA ROJAS PRESENTE 

 

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA.- Síndica Municipal: Es todo, perdón, le 

informo señor presidente, que está presente todo el cabildo en pleno. 

 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 

LÓPEZ manifiesta: Habiendo cuórum legal para sesionar me permito bueno nos 

ponemos de pie, habiendo quorum legal para sesionar, me permito declarar 

formalmente instalada esta Sesión de Cabildo siendo las diez  horas con ocho minutos 

de la noche, de este día diez de noviembre  del año Dos Mil Diez y Seis y válidos los 

acuerdos que en ella se tomen. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Siguiendo con el punto número tres del Orden del Día, que se refiere a lectura y 

aprobación del Orden del Día, por lo cual, solicito señora Síndica proceda a dar lectura 

al Orden del Día por favor. 

 

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA.- Síndica Municipal: Orden del Día: 
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01.- Pase de lista. 
02.- Declaración de Quórum Legal e Instalación de la Asamblea. 
03.- Lectura y aprobación del orden del día. 
04.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de Cabildo Extraordinaria 

número 11. 

05.- Clausura de la Sesión. 

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA.- Síndica Municipal: Es todo señor 

presidente. 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Le 
solicito a la Síndica, a las regidoras y regidores que estén a favor del Orden del Día, 
sírvanse emitir su voto de manera económica, levantando su mano derecha por favor, 
señor secretario, favor de contar los votos. 
 
CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 
Municipal: Le informo señor Presidente que se aprueba por UNANIMIDAD el Orden 
del Día.   
 
CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 
Muchas gracias señor secretario, se ha aprobado el Orden del Día por UNANIMIDAD.         
                                                                                                                                                                                                                                       

SESIÓN 

PROPUESTA A VOTAR 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Pasando al punto número cuatro punto del orden del día relativo a la lectura, 

discusión, a lo cual solicitamos su dispensa de la Acta Extraordinaria de Cabildo 

número 11, les solicitamos su dispensa, están de acuerdo, con facultades una vez que 

se ha dado y se ha dispensado más bien la lectura de cabildo extraordinaria número 

11, si tienen algo que manifestar, se les da la voz a los regidores y regidoras, adelante 

regidora. 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA.- 

Regidora Honorable Ayuntamiento: Nada más su servidora le pediría por ahí al señor 

secretario, que en la sesión de la cual se está aprobando esta Acta, quede por favor 

especificado este, el nombre y el sentido de mi votación sería cuanto, con eso. 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Alguien que tenga algo más que manifestar, si no hay nada más que manifestar, le 

solicito a la síndica, las regidoras y regidores que estén a favor, perdón sírvanse emitir 

su voto de manera económica levantando la mano, quienes estén a favor de la lectura 

del acta extraordinaria número 11, de omitir la lectura. 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presiente Municipal: 

Entonces vamos a someter  a votación la aprobación del Acta de Cabildo 

Extraordinaria número 11, levantemos nuestra mano quienes estén a favor. 

CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 

Municipal: UNANIMIDAD. 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Bueno entonces este, les voy a pedir antes de que terminemos la sesión que nos 

quedemos por favor para firmar el Acta, porque mañana se la va a llevar el contador, 

si me hacen favor a primera hora sí.  
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CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Vamos a proceder al punto número cinco relativo a la clausura de la Sesión, por lo cual 

le solicito a los regidores y regidoras ponerse de pie.  

SIENDO LAS DIEZ HORAS CON DOCE MINUTOS  DEL DÍA DE HOY DIEZ DE LA NOCHE 

DEL DÍA DE HOY DIEZ DE  NOVIEMBRE   DEL AÑO DOS MIL DIEZ Y SEIS, 

CLAUSURAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA NUMERO DOCE DE CABILDO 

MUCHÍSIMAS GRACIAS. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

___________________________________________________________ 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

_____________________________________________ 

LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

__________________________________________________ 

INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA 

 

REGIDORES 

 

REGIDORES FIRMA 

C.  ING. J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

 

C. LIC. MARA ESPARZA CASTILLO  

C. EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA  

C. L.A.E. MARÍA ELENA GALLARDO 

PÉREZ 

 

C. ING. FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

 

C. MA. TERESA RODRÍGUEZ 

LANDEROS 

 

C. JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ  

C. FRANCISCA ROMÁN TORRES  

C. L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ 

GARCÍA 

 

C. ING. MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

 

C. ING. JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ  

 

| 
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C. M.C.D. CARLOS ALFREDO 

MARTÍNEZ DE LA FUENTE 

 

C. AURORA ESQUIVEL LIMONES  

C. SANTIAGO VAQUERA ROJAS   
 

  

 


